华北电力大学学生科技创业创新体系简介
创新是一个民族进步的灵魂，是一个国家兴旺发达的不竭动力，更是青年人才所应具备的最基本、最重要的能力和素质之一。胡锦涛总书记指出：“一个国家只有拥有强大的自主创新能力，才能在激烈的国际竞争中把握先机、赢得主动。特别是在关系国民经济命脉和国家安全的关键领域，真正的核心技术、关键技术是买不来的，必须依靠自主创新。”党的十七大明确提出：要大力提高自主创新能力。这对广大青年学生提出了新的更高的要求。

华北电力大学作为一所教育部直属“211”重点大学，科技创新不仅仅体现在“团结勤奋、求实创新”的华电校训中，更体现在每一个精心组织的科技创新活动中，每一位积极参与的华电学子身上。自《华北电力大学科技创新行动计划》颁布以来，学校各相关部门都积极贯彻落实各项工作，在过去的几年中，华北电力大学大学生科技创新工作取得了突破性的进展，无论在是各类科技类竞赛还是校园科技创新氛围创建方面，都取得了一定的成绩。逐渐形成了以“电力科技杯”等较大的学术科技作品竞赛为特色，以数学建模大赛、大学生电子设计大赛等相关竞赛为平台，以国家级、北京市重点实验室和相关社会实践活动为依托，以精英访谈、科技文化节等大型校园活动为兴趣激发园地的，多学科、多层次、规范化、制度化、有重点、有特色的科技创新体系。
为了与“挑战杯”系列赛事更好的衔接，我校以 “电力科技杯”为契机开展了一系列的工作。“电力科技杯”学生课外学术科技作品竞赛与大学生创业计划大赛以面向科学、面向未来、面向四个现代化、追求真知、勤奋学习为宗旨，是我校为活跃学生课外科技活动而举办的全校性竞赛活动。在一般情况下，与“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛保持一致，每两年举办一届。“电力科技杯”竞赛的目的旨在进一步激发我校广大学生按照社会主义现代化建设的客观要求，崇尚科学、追求真知、勤奋学习、多出成果，为迎接跨世纪的挑战奠定坚实的基础，并在此基础上发现和培养一批在学术科技上有作为的优秀人才，促进我校课外学术科技活动的发展。在今年举行的华北电力大学第七届“电力科技杯”大学生课外学术科技作品竞赛中，我校调动全体教师和学生的积极性，从院系评选、教师推荐到校级评审、作品答辩各个环节都精心安排设计，保证作品的数量和质量。
1、 加强宣传，激发创新动力

我校第一时间通过校团委信息平台告知各个学院学生工作部门，并通过各院系学生工作会议、“电力科技杯”开幕式等相关全校规模的活动宣传“挑战杯”竞赛和科技创新的意义，最大限度的激发大家参与竞赛的热情。校团委设科技创新部，对学生科技创新活动进行组织策划、统筹安排，各院系团总支设科技创新部，对学院学生科技创新活动进行培训指导，设一名信息员与校团委进行沟通，这样就能保证学校科技创新方面的政策通知能及时准确的到达同学们手中。
二、举办学术讲座与相关研讨，提供创新元素
学术讲座内容丰富，各院系主动定期举办相关讲座，比如华电大讲堂、成长论坛、文化沙龙等，通过著名教授、专家、知名人士以及著名校友与学子的交流，进一步激发广大学生参与学术研讨的积极性。通过各院系的科技文化交流活动培养本专业同学的学习兴趣、加深专业理念、增强专业认同、促进专业实践；促进外专业同学认识相关专业、开拓思维境界、吸收多元理念、促进创新发展。此外，每次的科技文化节对多元校园文化的建设也发挥着积极的作用。

3、 师生同行，教学与实践相结合

我校团委与校科技处、教务处一同合作，在全校教师中聘请了数十位大学生科技创新行动计划指导专家，为我校学生参与科技创新活动提供智力支持和宝贵经验，使教师教学和学生学术研究结合起来，形成了教学相长的双赢机制，同时进一步加强了学风校风建设。

在提高教学对科技创新的支持力的同时，我校还组织了相关的社会实践活动，运用校内重点实验室资源，开发校外相关实践教育平台，运用寒暑假学生较长的课余时间，不断推动科技创新和实践能力培养，通过实践活动进一步提高科技创新平台，提高广大同学发现问题研究问题的意识和素质，在锻炼学生实际动手能力和社会交际能力的同时也为科技创新活动汲取了更加丰富的资源。
四、规范章程，保证竞赛公正科学
我校制订了《华北电力大学“电力科技杯”大学生课外学术科技作品竞赛章程》，并据此制定了评审实施细则和作品终审答辩会实施细则，对评审委员会的组成、评审工作的基本原则、评审制度、答辩流程、答辩规则、评审标准等几个重要方面进行了全面系统而又严格细致的制度规范，使竞赛的举办有据可依、有章可循。在今年2008年9月至2009年4月举办的“电力科技杯”大学生课外学术科技作品竞赛中，在院系初评的基础上，“电力科技杯”组委会共计收到163件作品，其中自然科学与创作发明类39件，哲学与社会科学及调查报告类124件。本着公平、公正、公开的评审原则，华北电力大学第七届“电力科技杯”大学生课外学术作品竞赛专家评审委员会共评选出21件作品入围终审答辩，并从21件作品中评选出12件优秀作品代表华北电力大学参加第五届首都“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛。

五、与时俱进，即时总结经验出台促进办法

竞赛结束后，校团委科技创新部等相关部门及时进行了总结，撰写了总结报告，同时归纳经验、分析不足与其他相关高校进行对比，为了进一步促进我校同学参与科技创新，制定出台了一系列新的大学生科技创新促进办法，并在“电力科技杯”评选结束的第一时间将优秀作品集合成册，发放各班研究学习。一系列工作的开展和办法的实施，为我校学生参与科技创新创业活动提供了宽松的学术实践环境和良好的学习研究氛围。
总之，我校科技创新在学校领导和各院系老师的共同关注下，已经形成了一种气候，“电力科技杯”、创业大赛、数学建模大赛等一系列相关竞赛已成为我校同学在科技创新、专业学术以及社会调查研究方面积累经验、锻炼素质、提升能力的舞台，各种比赛的参赛范围有所扩大、参赛成绩也有很大提高。我们有理由相信，在我校科技创业创新体系的指导下，在研究学术化、队伍专业化、内容标准化、管理项目化、环境一体化的团学工作队伍的组织下，华北电力大学大学生科技创业创新活动一定会取得更加长远的发展和长足的进步，为祖国科技事业的腾飞贡献更多的力量！
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