
内部刊物
华电团讯 
2016年第7期总第106期

共青团华北电力大学委员会宣传部编                      2016年4月10日

【本周要闻】
※现代京剧《西安事变》圆满落幕
4月6日(周三)晚，由中国国家京剧院演出的大型现代京剧《西安事变》在主楼礼堂拉开帷幕。
演出开始之前，国家京剧院郑岩老师简单介绍了京剧的基本知识和《西安事变》有别于传统京剧的特色——没有了韵白和折口，用语接近白话文，从而达到传播京剧、推广京剧的目的。《西安事变》是由编剧孟冰主创， 娄迺鸣、孙桂元联合执导的严格按照“正史”创作的现代京剧，主要讲述了红军长征到达陕北后，遭遇了张学良东北军的进犯。张学良在劝阻学生时被他们的爱国之举、思乡之情感染，向蒋介石“哭谏”，要求停止内战，一致抗日，被蒋介石训斥。1936年12月12日，张学良携手西北军将领杨虎城发动兵谏，史称“西安事变”。西安事变的和平解决，拉开了第二次国共合作的序幕，翻开了中国民族全面抗战的历史新篇章。全剧结构清晰、唱词洗练，以张、杨二位将军的民族大义为主线，重现了难忘的历史情节。情节跌宕起伏、扣人心弦，节奏紧凑明了、令人喜爱。
至此，本次“高雅艺术进校园”国家京剧院现代京剧《西安事变》圆满落幕。“高雅艺术进校园”活动不仅丰富了同学们的课余生活，更是让同学们了解到、学习到平常接触不到的知识。以这种方式寓教于乐，使得同学们对这些著名的历史事件有了更加深刻的印象和更加独到的见解。(校学生会)
【团学动态】
※第十八届校辩论赛半决赛圆满结束
4月9日（周六），华北电力大学第十八届辩论赛在主楼D260正式拉开帷幕。出席本场辩论赛的评委和嘉宾有：北京工商大学辩论队指导老师田建华老师，北京大学辩手、带队获得第五届华语辩论赛甲级联赛冠军徐艺峰老师，清华大学赵骥老师以及华北电力大学辩论队前队长王建。
第一场辩论赛为正方经济与管理学院对阵反方人文与社会科学学院，双方就“富人为富不仁/穷人好吃懒做更糟糕”的辩题展开激烈的辩论。正方认为富人掌握着社会的大多数资源，创造的却是个人利益；而反方则以英国福利制度的弊端、当今中国80%职业乞丐的存在为据，以解决力的观点反驳富人为富不仁的影响力。最终经济与管理学院获得本场辩论的胜利，反方三辩获得“最佳辩手”的荣誉称号。
第二场比赛由正方电气与电子工程学院对阵反方控制与计算机工程学院，双方以“信息碎片化提升/降低当代人的认知水平”为辩题展开了激烈的辩论。正方认为信息化碎片可以扩充个体的信息储备、提升个体对信息的加工处理能力，碎片化信息的精简、概括则更容易激发受众的学习兴趣，有利于对知识进行更深层次的了解。反方则提出信息碎片化难以提高知识且会降低思维能力的观点对正方进行了反驳。最终，反方获得了这场比赛的胜利，而正方四辩获得了“最佳辩手”的荣誉称号。
至此，第十八届校辩论赛半决赛圆满结束。此次辩论赛锻炼了选手们的辩论能力和合作能力，提高了语言组织能力和应变能力，同时促进了各院系之间的交流和沟通。（校学生会）
※第20届学生会第二次全员大会顺利召开
4月5日（周二），第20届华北电力大学学生会第二次全员大会在教三报告厅顺利召开。参加本次会议的有:华北电力大学校团委副书记、艺教中心副主任王新军老师，华北电力大学学生会主席张瑜，副主席陈一凡、何紫君、吴雨聪、徐新宇、郑郝，校会各部门部长及部员。
本次会议别出心裁地将校会十二个部门编成序号，主席与各部长抽取编号来决定部门出场顺序。大会第一项，主席张瑜与大家分享了他与校会的不解之缘，讲述他在学生会由一个部员一步步成长的经历。之后，各部门部长进行工作总结汇报。各部部长总结了部门的工作内容，吸取了上届的工作经验，反思了之前工作的不足，树立了新的工作目标，并且对老师、主席们的关怀指导及部员们的支持帮助表示了衷心的感谢。接下来各副主席为各部优秀部员颁发荣誉证书。最后，王新军老师为大家致辞并提出：学生干部们要精简发言，锻炼口才，进行有效交流；重视第二课堂，丰富经历，平衡好第一课堂与第二课堂的关系；树立主人翁意识，同时要学会思考，承担起作为学生干部的责任。指出各位校会成员应经常阅读、坚持锻炼、善交好友、坚持早起、树立自己的目标、有积极的人生态度、要有人生导师、要学会思考，帮助他人。　　
至此，华北电力大学学生会第二次全员大会圆满结束。本次大会充分展现了校学生会主席团、部长团的精神风貌，增进了各部门间的认识，明确了今后的工作目标，对校会今后的发展具有深远的意义。（校学生会）
【校园简讯】
[bookmark: _GoBack]※本周第二十三届“和谐杯”篮球赛淘汰赛于4月6日（周三）4月8日（周五）与篮球场举行。4月6日的男篮比赛中，国际教育学院以47：32的比分战胜数理学院；研究生队靠着最后时刻的绝杀，以38：37的微弱优势取得胜利。4月8日的比赛中，核科学与工程学院以24：23比分战胜控制与计算机工程学院；可再生学院以1分的微弱优势战胜能源动力与机械工程学院。（校学生会）
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