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【本周要闻】
※第十四届“魅力华电”主持人风采大赛决赛圆满结束
4月26日（周二），由校团委主办、校广播台承办的第十四届“魅力华电”主持人风采大赛决赛在教三报告厅举行。北京交通台《一路畅通》《音乐来了》主持人罗兵，光线传媒签约主持人、光线新晋男主播的刘文翰，华北电力大学就业指导中心教师、国家职业生涯规划师、国家创业导师靖仕寅作为评委出席决赛。
第一轮“八面埋伏”环节，着重于考察选手们的舞台表现能力。吕奚若首先上场，对阿黛尔、金星和华妃的模仿惟妙惟肖；刘鹏程一人扮演主持人和参演选手两角；黄建成以坦然自如的脱口秀引得阵阵掌声；周杉真诚地叙说自己的主持梦；张鑫淼为大家带来一支极富节奏感的秧歌；李宇星模仿了刘德华、周杰伦、TFboys等明星；陈泓佚的《惊鸿舞》娉婷优雅；车雨琦为大家带来了十个冷笑话。黄建成、张鑫淼、周杉和陈泓佚直接晋级。李宇星在“逆转未来”环节中成功复活。第二轮“一步之遥”，选手抽取一段视频，并根据其内容自行选题展示。黄建成抽取了一段papi酱脱口秀，联系不久前广电总局严打电视剧尺度、下架系列网剧的行为，犀利点评；周杉抽到了以林俊杰代言的广告创意改编的节水宣传片，直谈公益的重要性；张鑫淼抽到的视频则是香港影星张国荣《我》的ｍｖ片段，展示了一段“鑫淼有话说”脱口秀；李宇星则抽到了奥斯卡颁奖礼上国际巨星莱昂纳多的获奖感言，他以莱昂纳多广为人知的外号“小李子”的由来打开话题；陈泓佚所抽的是电影《老炮儿》的片段，她以影片中的父子亲情展开了话题。最终，张鑫淼、陈泓佚对决最后一轮“天下无双”——根据提供的道具展开联想和思考，进行解说。张鑫淼对三幅图片进行即兴主持，表达了对爱情的美好向往、对生活的好奇探索。陈泓佚则即兴主持了一段少儿节目“智慧树”。综合大众评审和评委的投票结果，张鑫淼获得冠军，陈泓佚、李宇星分获亚军、季军。此外，大赛还评出了“最佳人气奖”刘鹏程、“最佳台风奖”车雨琦、“最佳创意奖”吕奚若、“最佳才智奖”黄建成和“最具魅力奖”周杉。
至此，光影留声·第十四届“魅力华电”主持人风采大赛圆满落下帷幕。本次活动旨在培养学生的演讲能力和口才，培养学生的应变能力和模仿能力，丰富学生的课余生活。（校广播台）
【团学动态】
※华电北农社联联合游园活动圆满结束
4月28日（周四），以“阳光下的奔跑”为主题的游园活动在我校及北京农学院校园正式举行。本次活动由华电社联与北农社联联合举办。
本次活动共有两条活动路线，分别为：路线A：华电主楼前广场——华电主楼礼堂前广场——教4前——北农礼堂前——北农兵乓球台——北农操场；路线B：华电主楼前广场——华电教4前——华电主楼礼堂前广场——北农兵乓球台——北农礼堂前——北农操场）。大家积极报名参与，现场气氛十分活跃。在本次游园活动中，两大社联组织在引导参与的同学游览两大学校的同时，在游览路线中穿插设计了许多有趣的小游戏，为游园活动增添了许多趣味。 
至此，本次华电北农社联联合游园活动完美结束。本次活动不仅使参与的同学游览了华电与北农优美的校园风光，也深化了对华电与北农的社团文化的友谊，为双方日后共同举办活动打下了基础。（社团联合会）
※第二十三届“和谐杯”女篮比赛完美收官
4月27日（周三），由校团委主办、校学生会承办的华北电力大学第二十三届“和谐杯”女篮决赛于体育馆开战。冠亚军争夺赛的对阵双方是电气与电子工程学院与研究生院。
在决赛中，电院优先取得球权，拿下两分。研究生队进入状态，连续投中3个3分球。研究生院以20：4的领先优势结束了第一节的比赛。第二节双方状况不断，接连失手，进入拉锯。，研究生率先打破僵局，投中一个 3分球。同时电院也找回手感，连续打进两球。下半场比赛开始，研究生院大比分领先，电院不言放弃，努力缩小分差。可研究生队的传球更加流畅，打法更具有杀伤力，防守也更加严密，最终该节的比分定格在42：15。
至此，第二十三届“和谐杯”女篮比赛圆满结束。研究生院获得冠军，电气与电子工程学院获得亚军，经济与管理学院获得季军。本次比赛旨在促进各学院之间的交流，培养学生的体育精神和良好的锻炼习惯。（校学生会）
【校园简讯】
※4月26日（周二），春季足球联赛八进四淘汰赛正式打响。第一场，留学生队对阵核电队。面对实力强劲的留学生队，核电队选择了防守反击，到全场比赛结束，留学生5:0击败核电顺利挺进半决赛。4月28日（周四），第二场，控计4:0大胜经管。(社团联合会)
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