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【本周要闻】
※“唱响美丽中国梦”——五月的花海歌咏比赛圆满结束
5月4日（周三），“唱响美丽中国梦”——五月的花海歌咏比赛暨华电校园微电影《启明》首映式在主楼礼堂隆重举行。出席本次比赛的嘉宾有：党委副书记郝英杰老师；党委宣传部部长陈志老师；人文与政教党委书记蔡利民老师；以及校团委、研工部负责人、各院系党委副书记。本次比赛的评委有：中国音乐学院声歌系教师，青年指挥赵健老师；中国合唱协会会员，中国高校合唱联盟会员，青年指挥琚先行老师；蝌蚪人生合唱团主唱，威腾晟阳文化传媒有限公司艺人导师覃明媛老师。
华电校园微电影《启明》首映式首先开始。微电影以华电生活为蓝本，勾起了在场每一位华电人深深的回忆。接下来对主演的精彩采访，更是让观众们了解到微电影的拍摄过程及其背后诠释的梦想的意义。之后，歌咏比赛正式拉开帷幕。首先出场的是可再生能源学院，一曲《弯弯的月亮》将全场带进了浓浓的乡愁。人文与社会科学学院带来的《回娘家》则在热烈欢快中表达了亲人相见的喜庆热闹。国际教育学院的一曲《Vois sur ton chemin》震惊四座，彰显了国际教育学院的独特魅力。电气与电子工程学院颇具民族风的《掀起你的盖头来》曲调欢快清脆，节奏抑扬顿挫。能源动力与机械工程学院带来的《游子情思》展现了浓浓的思乡之情。核科学与工程学院带来的《外婆的澎湖湾》唱出了所有人无忧无虑的童年，唤起了人心底最柔软的记忆。经济与管理学院的《瑶山夜歌》表达了瑶族人民丰收后的喜悦自豪。外国语学院倾情演绎的《The Rose》浓烈而炽热，甜蜜又难忘。数理学院带来的《I will follow him》时而激昂，时而幽远，突出了爱情中的甜蜜亦或酸涩。控制与计算机工程学院带来的《赶圩归来阿哩哩》将中西乐器巧妙搭配。蓝色动力合唱团高水准的《再回首》和《吉祥阳光》彰显了华电人追求卓越的精神品格。追寻阳光，追求中国梦，华电人从未停歇。
最终电气与电子工程学院和控制与计算机工程学院获得本次大赛的一等奖；经济与管理学院和人文与社会科学学院获得二等奖；数理学院、国际教育学院、可再生能源学院及能源动力与机械工程学院获得三等奖；外国语学院、核科学与工程学院获得最佳组织奖。
至此，“唱响美丽中国梦”——五月的花海歌咏比赛圆满结束。本次歌咏比赛丰富了学生的课余生活，培养了学生的艺术情操。通过这次比赛，不仅彰显了华电人的人文情怀，更让我们以五四精神为动力，继续为建设社会主义贡献自己的一份力量。（校学生会）
【团学动态】
※ “汇聚‘双创’力量•助力精准扶贫”主题团日活动圆满落幕
本届“汇聚‘双创’力量•助力精准扶贫”主题团日活动由校团委主办，历时一个月，期间各个团支部热情高涨，积极配合，结合自身特色举办了众多例如“爱心义卖”，“探望孤儿院”，“旧书收集”，“创意音乐节”，“双创讲座”等主题活动，产生极大反响。
团日活动中，各班级通过操场上的条幅、微信平台的活动推送对自己班级团日活动的相关情况、具体安排进行宣传。通过热闹的外场活动和讲座等形式，对本次团日主题进行了诠释，最终的网络投票环节，也体现了各团支部宣传的力度。在各个团支部的积极配合下，“汇聚‘双创’力量•助力精准扶贫”在大家心中留下深刻印象，并有越来越多人加入到“双创”和“扶贫”的行列。校团委根据《十佳团日活动班级评审标准》，从各团支部团日活动的宣传效果、策划书情况、网络展示及评比、总结班会督审员评审得分这四个方面对各团支部举办的团日活动进行评分。 GJ电气1502、电气1511、 创新电1501、 电气1509、物联1501、信安1501、信安1502、能科1504、测控1501、自动1505、 法学1502、核电1504、 英语1403十个团支部获得华北电力大学2015-2016年度“十佳团日活动先进班级”荣誉称号。
[bookmark: _GoBack]至此，本次“汇聚‘双创’力量•助力精准扶贫”主题团日活动圆满落幕。此次团日活动旨在宣传国家在创新、创业、扶贫方面的政策，鼓励学生积极投身创新创业的实践中，增强班级凝聚力，促进班级文化建设和学生个人发展。（校团委宣传部）
【校园简讯】
※5月5日(周四)，希望杯春季联赛八进四第三场比赛在研究生队和可再生队之间展开。研究生队一开场便占据主动并且很快取得进球，上半场结束，领先4球。下半场开始，可再生队加强了逼抢强度，屡次获得远射、单刀机会。最终，研究生队5:0横扫可再生队。
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