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【本周要闻】
※斯图加特巴赫合唱团演出圆满落幕
5月20日（周五）,高雅艺术进校园之斯图加特巴赫合唱团清唱剧《创世纪》华北电力大学专场演出于主楼礼堂隆重举行。
斯图亚特巴赫合唱团创建于2000年，自成立以来，已于世界各地进行了多场大型巡演，平均每年都会举办专场音乐会3至4场，创始人欧洲著名指挥家乔格·汉斯·哈恩教授作为其首席艺术指导。清唱剧《创世纪》，是由18世纪奥地利著名作曲家、维也纳古典乐派代表人物之一、“交响乐之父”弗朗茨·约瑟夫·海顿在1798年创作完成的大型声乐作品。这部作品集中了海顿一生的创作经验，广泛吸收了亨德尔清唱剧的创作特点，让交响乐的思维结构、主题发展手法、配器手法都充分得以展现。
开场混沌空蒙的音乐，寓意创世之前的虚无。随后在c音的重复中，序曲达到了高潮。第一部分的宣叙、咏叹和合唱，讲述了上帝从空虚黑暗到创世第四天的过程，曲调也从混沌空蒙渐渐转为恢宏壮伟。最后，第一部分在加百利、优利尔和拉斐尔三位天使长对新世界光明的赞叹和对伟大上帝的讴歌中庄严结束。第二部分以对大自然的爱为基础，以幽默轻快的曲调丰富了内容、并使之充满欢乐。第三部分表现了创世第六天，上帝按照自己的形象创造出人的过程。在合唱队的伴唱下，亚当和夏娃赞美了造物主，同时还描述了他们获得知识和爱情的喜悦。作品在大合唱《放声歌唱主》中圆满落幕。
至此，本次斯图加特巴赫合唱团华北电力大学专场演出圆满落幕。此次演出是高雅艺术进校园系列活动之一，旨在怕培养学生的音乐素养，丰富学生的课余生活，让学生感知音乐、理解音乐、感受音乐的魅力。(校学生会)
【团学动态】
※E-star校园之星风采大赛决赛圆满结束
5月16日(周一),由校学生会主办第十三届 “魔漫相机”大梦想家E-star校园之星风采大赛决赛在教三报告厅举行。
本次比赛共分三轮。第一轮比赛中，声工厂人声乐团的《普通disco》，刀刀的《刀剑如梦》，周兴的《突然想起你》，西北偏北一曲民谣《杀死那个石家庄人》， Tothry组合带来一曲《乳香飘》，刘雨婧的古筝版《see you again》，周星辰律动十足的《Mercy》，飞舞舞团共舞《海的追寻》，为大家带来一场精彩绝伦的视听盛宴。经过评委们的认真评选后，2号选手刀刀，7号选手周星辰直接晋级第三轮。首轮结束后，嘉宾徐菲演唱了改编版《小苹果》及原创歌曲《我只是过得自由》。第二轮拉开序幕，声工厂人声乐团为我们带来一首《情非得已》，活泼动人；周兴的《空白格》温柔感人；Tothry的《杯中雪》清婉曼妙；飞舞舞团的《飞天》震撼人心，美轮美奂。此轮，声工厂人声乐团与飞舞舞团晋级第三轮。声工厂人声乐队一首阿卡贝拉《Baby One More Time》打响最终战。刀刀的《核爆霍元甲》，以刚柔之美引爆全场。西北偏北的《莉莉安》惹人迷醉。刘雨婧的《高山流水》惊世不俗。周星辰“的《红色高跟鞋》传递着音乐的情绪与能量。飞舞舞团的《Don't Stop》光芒四射。在最后的结果揭晓之前，嘉宾徐苑为我们带来一首原创的歌曲《追》。随后，最美女生摄影大赛比赛结果公布，并由徐保云老师为获奖同学颁发荣誉证书。最终本次E-star比赛的冠军是西北偏北组合，亚军周星辰，季军刀刀，魅力之星周兴，人气之星飞舞舞团，才艺之星Tothry组合，创意之星声工厂人声乐团，气质之星刘雨婧。
　　至此第十三届 “魔漫相机”大梦想家E-star校园之星风采大赛决赛盛大落幕。本次比赛旨在发现校园中充满才华的学生，给他们展现自我的平台，展现我校学生风采。(校学生会)
【校园简讯】
※5月15日（上周日），由校团委主办，校团委宣传部和综合办公室联合承办，华北电力大学体育教学部、保卫处、社团联合会、蓝之焰青年志愿者协会协办的迷你马拉松挑战赛正式开始。本次活动吸引了诸多个人与团体组织参与其中。本次比赛中，各部门工作人员做好了充足的准备，为活动保驾护航。在多方的共同努力下，本次迷你马拉松挑战赛圆满结束。(校团委宣传部)
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