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【本周要闻】
※第八届北京市主持人风采大赛圆满结束
　　6月5日(上周日)，由校团委、全国高校广播节目联盟主办，校广播台承办的高才邦第八届北京市主持人风采大赛在我校教三报告厅正式拉开序幕。本次大赛有幸邀请了中央电视台新闻主播崔志刚老师，中央电视台《致富经》栏目主持人谢映玲老师，中央电视台《品牌力量》节目主持人刘小唯老师担任评委。
主持人宣布高才邦第八届北京市主持人风采大赛正式开始。第一轮是模拟主持环节，选手们两两一组，互相配合。首先登场的是A组选手刘冰和陈聿眺，两位选手机智地用一口流利的京片儿引出话题。B组选手李谷瑶和宋尚儒结成“宋李二人行”组合，深刻讨论了文艺片和商业片的票房问题。C组选手张仲阳和季欣洁，将大学考试的现状分析得清晰透彻。D组选手吴中原和张鑫淼对新旧网红变化深入浅出的分析吸人眼球。第二轮是才艺展示环节。一号选手刘冰优美的歌声勾起了我们对妈妈的思念；二号选手陈聿眺一首汪国真的《走向远方》淋漓尽致地演绎出了一路走来的酸甜苦辣。三号选手李谷瑶跳起欢快的山西民舞，献唱一曲《那个女孩》，讲述了自己的故事。四号宋尚儒一人饰多个角色，为电影完美配音；五号张仲阳别出心裁，上演了一出接地气的相声。六号季欣洁表演的古筝曲《明月几时有》展示了她成熟稳重的气质；七号选手吴中原向我们展示了高超专业的擒拿术，引来观众们一阵阵的欢呼声；八号选手张鑫淼用极具东北民族风格的秧歌和与观众的现场互动得到了大家的一致好评。第二轮比赛结束后，宋尚儒直接晋级第三轮。季欣洁与李谷瑶围绕怀念不如相见还是相见不如怀念展开了激烈辩论，张鑫淼与陈聿眺围绕做大河里的小鱼好还是做小河里的大鱼好进行了唇枪舌剑的比试。最终李谷瑶和陈聿眺进入第三轮。最后一轮，选手对知名的民间传统手工艺人进行访谈。伴着温情的音乐，陈聿眺与陈玉梅老师畅谈中国民间剪纸传统艺术。李谷瑶和张曙光老师则一起带我们走进风车小精灵的故事。宋尚儒用极高的临场应变能力与和“面”有着不解之缘的马宏丽老师就面塑进行了深入的探讨。最终，宋尚儒摘得桂冠，李谷瑶、陈聿眺分别斩获亚军、季军。此外，大赛还评出了智慧之星刘冰、舞台之星张仲阳、气质之星季欣洁、思辨之星张鑫淼以及魅力之星吴中原。
至此，第八届北京市主持人风采大赛总决赛圆满结束。本次比赛丰富了同学们的课余生活，为怀有主持梦的同学提供了一个展示自我的舞台。(校广播台)
【团学动态】
※娃哈哈室内乐团专场音乐会圆满落幕
6月6日(周一)，高雅艺术进校园之中央音乐学院·娃哈哈室内乐团华北电力大学专场音乐会于教三报告厅隆重举行。
一首选自《创世纪》的《威严和尊贵》拉开音乐会的序幕，演唱者悠扬的歌声与古典的咏叹调相得益彰，唱出了作曲者海顿对生命的热爱。紧接着是一首卢杰罗的咏叹调《青青牧草》，青青牧草、幽幽丛林、潺潺溪流、馥郁香花，所有美好的东西都将消逝，曲调将戏剧与抒情的元素融合统一。朴实、优美的旋律传来，《山中》，创作自徐志摩的一首同名诗，钢琴演奏着细腻而委婉的旋律，那对所爱之人的绵绵眷恋之情，亦随着演唱者的歌声刻入人们心底。第四首歌剧《可爱的天使》选自《罗密欧与茱丽叶》，罗密欧与茱丽叶的见面，风趣的对话，羞涩的女孩与甜蜜的爱情，轻快而令人沉醉。之后的《吉他》是作曲家比才根据雨果写的一首诗歌创作的一首法语艺术歌曲，使用激情旺盛的波列罗舞曲节奏进行创作，作品中添加的“tra-la-las”更突出了主角不羁的性格特点。第二幕六重唱歌剧《拉美莫尔的露琪亚》，被称为“最难的歌剧”，这部剧以悲剧情节为基点，仿佛美丽的花园中有只蝴蝶在飞舞、轻叹。天苍苍，野茫茫，山之上，国有殇，《望乡词》沉郁悲壮的前奏，深深地表达出了作曲家于右任刻骨铭心的身世之痛，悲恸之情，让人不觉间涕泪沾襟。《百鸟朝凤》传统的和声与民族的色彩，生动活泼与千变万化中的纯朴共存，欢快的旋律中仿佛夹杂着百鸟争鸣之声，大自然就是如此生机盎然。最后的手风琴独奏《勃拉姆斯的微笑》是一首高难度炫技作品，融合古典与爵士，对传统的手风琴演奏做出了极大的改变，整首的变奏曲，更显大胆与奔放。演奏者与现场观众的互动，让场内气氛变得和谐而温馨。
名曲集结的音乐会在观众不息的掌声中落下了帷幕。本次高雅艺术进校园的活动让同学们体验到了室内音乐的独特魅力，陶冶了同学们的艺术情操。 (校学生会)
【校园简讯】
※全明星足球赛于6月7日（周二）与操场举行，参赛队伍是“讲道理”队与“头很硬”队。随着主裁判一声哨响，两队开始了激烈拼抢。开场仅4分钟，“讲道理”队一记挑射成功将球送入球门。上半场结束，双方战成1-1平。下半场开始， “讲道理”队开局得力，连进三球。 “头很硬”队多次利用快速反击形成前插，临门射球，扳回三分。离比赛结束还有10分钟时，“讲道理”队再进一球奠定胜局，最终“讲道理”队以5:4的优势胜出。(校学生会)
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